

ša s pridigo, pridigal bo duhovni vodja podzveze č. g. dr. Hanzelič iz Celja. Popoldne je telovadni nastop, kjer nastopi izključno samo polzelska mladina, člani, članice, mladi in mladenke kakor tudi naši najmlajši z različnimi telovadnimi in simboličnimi vajami. Nastopi tudi domača orodna vrsta. Sodeluje rudarska godba iz Velenja.

**Sv. Jurij ob juž. žel.** Ko mineva poletna vročina, se tudi pri nas poživi prosvetno delo, ki doseže v zimskem času svoj višek. Prvi se je zganil dramatski odsek naše prosvete in bo v nedeljo, 3. sept., po večernicah priredil v Katoliškem domu priljubljeno vzgojno igranje »Izgubljeni raj«.

## Proslava zmage sporazuma

Slovenske Konjice so proslavile zmago sporazuma s Hrvati zadnjo nedeljo z velikim narodnim taborom, na katerem se je zbralo 5000 udeležencev iz Konjic in bližnje okolice, iz Maribora, Celja in Savinjske doline.

Pred deseto uro dopoldne se je pričelo pred kolodvorom zbiranje ljudstva za spreved, v katerem so se podali na trg pred župnijsko cerkvijo: konjeniki, kolezarji, naši fantje in dekleta, narodne noše in številni drugi. Udeleženci spreveda so navdušeno vzklikali sporazumu s Hrvati, kraljevskemu domu, ministrskemu predsedniku Cvetkoviču, voditelju dr. A. Korošču, naši hrabri vojski in domovini.

Po končanem cerkvenem opravilu, pri katerem je pridigal g. ravnatelj Fr. Hra-

stelj, je otvoril dosedanji poslanec konjiškega okraja dr. M. Sevšek tabor in predlagal navdušeno sprejeti vdanostni brzojavki kralju in knezu namestniku ter pozdravne brzojavke predsedniku vlade Cvetkoviču, dr. A. Korošču in g. banu.

G. dr. Sevšek je še pozdravil vse na taboru zbrane odličnike ter ostale udeležence, nakar je govoril gradbeni minister dr. M. Krek, ki je posebno poudarjal, da slavi konjiški tabor zmago sporazuma s Hrvati.

Za ministrom sta govorila še dosedanji poslanec g. Marko Kranjc ter dosedanji senator g. dr. Schaubach.

G. dr. Sevšek je tabor zaključil po omenjenih govorih in tisočeri udeleženci so se razšli po navdušeno skupno odpeti pesmi »Hej Slovenci!«.

## Dopisi

**Sv. Danijel.** V ponedeljek, dne 21. avg. 1939, se je poslovil od nas naš priljubljeni šolski upravitelj. G. upravitelju, ki je med nami deloval požrtvovalno in nesebično celih 14 let, želimo na njegovem novem službenem mestu obilo sreče in božjega blagoslova! — Šentdanijelci.

**Smartno pri Slovenj Gradcu.** Iz vrst naše Marijine družbe so se v tej ženitbeni sezoni poročile: Priteržnik Marija iz Sp. Podgorja, ki je bila zaradi svoje skromnosti med sestrami občje priljubljena, z Rotovnikom Francem iz Otiškega vrha; Priteržnik Franciška iz Golavabuke z Batičem Rafaelom iz Zg. Doliča; Hribernik Amalija, predsednica dekliškega odseka MKZ z načelnikom gasilcev iz Golavabuke Lavre Ivanom in Dove Marija, bivša vaditeljica članice DK in navdušena članica samarijanskega odseka prost. gas. čete s Kacom Francem, posestnikom iz smartna. Bilo srečno! — Naša lepa šmarska fara je pa tudi dala Božjemu ženinu precej nevest — redovnic. Živi jih še petnajst, ki so razkrojene po vseh delih sveta. Dve sta v Argentini, ena v Afriki, ena v Aziji, druge pa so večinoma šolske sestre v naši domovini. — Ni daleč od nas do državne meje in marsikateri od naših ročnih delavcev pogleduje željno tja preko, dokler ga na lepem ne vzame noč in se ne oglasi

iz Nemčije, kamor je šel iskat zasluzka. Da se to izseljevanje omeji, bi bilo nujno potrebno, da se zopet začne v smartnem s kakim javnim delom, ki bi zaposlilo naše delavstvo. Par let sem se je v letni sezoni reguliralo Mislinjo, a letos tudi tega ni. Dogodek, da se je bil kdo iz Mislinjske doline izselil v tujino, je bil še pred leti redkost, a danes je to že kar nekaj vsakdanjega. Gredo pa tudi kmečki sinovi tja preko meje, a doma — gruda umira...

**Slovenj Gradec.** (Ob 20 letnici Mislinjske podružnice SPD.) Kakor znano, priredi Slovensko planinsko društvo dne 3. septembra t. l. na Plešivcu (Uršji gori) velik planinski tabor. Pri tej priliki proslavi Mislinjska podružnica SPD s sedežem v Slovenj Gradcu 20 letnico svojega plodnosnega delovanja. Na predvečer, dne 2. septembra, bodo zažareli kresovi na Plešivcu, Kremžarjevem vrhu in na Mali Kopl. V nedeljo, dne 3. septembra, se prične slavnost ob 9. uri s službo božjo v cerkvi sv. Uršule. Nato se bo vršilo pred planinskim domom slavnostno zborovanje planincev, nakar bo sledila neprisliljena planin-

**Pri ljudeh, ki jih pogosto nadleguje zapeka, zaradi česar imajo vrenje v želodcu in črevih, pospešuje se temeljito čiščenje celokupnih prebavil s čašo naravne »Franz-Josefove« grenke vode, zaužite zjutraj na tešče. Z uporabo »Franz-Josefove« grenke vode se naglo odstranja belna z jezika, ki se nakopiči zaradi zapeke, obenem se pa doseže tudi boljši tek.**

Reg. po min. soc. pol. in n. zdr. S-br. 15.485, 25. V. 35.

ska zabava. Planinci, planinke ter prijatelji naših prelepih pianin, pohižite dne 3. septembra na znameniti obmejni Plešivec v velikem številu! Ne bo vam žal, zakaj vsaj za nekaj uric se boste otresli morečih dnevnih skrbi, nadihali se boste osvežujočega gorskega zraka, navžili edinstvenega razgleda daleč naokoli, v prijetni družbi planinskih tovarišev pa se boste razvedrili tako, da se boste vračali na dom z zadovoljstvom v srcu ter okrepani duševno in telesno. Na svidenje!

**Muta.** V naši župnijski cerkvi je začel priznani mojster Al. Zoratti, pozlatar iz Maribora, obnavljati oltarje. Vsak pameten človek mora na hišo božjo misliti in sklepati, da je prenovitev radi črvičnosti lesenih oltarjev, ki so bili pod župnikom Repičem l. 1689. postavljeni, nujno potrebna. Banovinski spomeniški referent je kot strokovnjak oltarje pregledal in svetoval, naj se ne čaka, temveč v kratkem času to delo pred drugimi izvrši. Zakaj laže je staro ohraniti, kakor novo postaviti. Zato imamo mi kot farani dolžnost, da upoštevamo skrb in trud našega župnika, da se ne boji žrtve za tako veliko obnovitveno delo. Tujei, ki prihajajo sem, izrekajo priznanje, češ da je cerkev znotraj lepa, četudi še ni nič slišati, da bi kateri podjetnik prevzel napravo novega stolpa, ki ga je strela l. 1936. pokončala. Istega leta je bila cerkev poslikana; stare orgle, ki so jih pri Sv. Križu kot nerabne dali ven in žal na Muti sprejeli na kor, so bile popolnoma odpovedale. Naš priznani mojster Fr. Jenko iz St. Vida nad Ljubljano jih je na novo uredil in uglasil; letos pa so zopet odrekle svojo službo. Posrečilo se je poklicanemu domačinu Marku Lauku, mizarju in uglaševalcu podeželskih orgel, da je po tridnevem trudu in delu orgle zvesto uredil in popravil, obnovil nekaj pokvarjenih piščalk in uglasil. Upati je, da bodo vsaj dotlej služile, dokler ne pristopimo na pomoč vsi, ki vemo ceniti lepo petje in glasbo, da se posreči — upamo — že drugo leto postaviti namesto dosedanjih nove orgle, ki so preračunane na 60 tisoč din; cerkev bo dobila tako potreben instrument, ki bo Bogu v čast, faranom pa v veselje in ponos.



Poljski zunanji minister Beck



Poljska obramba napram letalom



Profesor Burckhardt, komisar Društva narodov v svobodnem mestu Gdansk